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Завданням наших досліджень є обґрунтування технологій використання 
колодязних і джерельних вод. 

На підставі аналізу стану проблеми використання джерел 
децентралізованого водопостачання, вивчення й аналізу літературних джерел, а 
також водогосподарської ситуації в населених пунктах України, сформульовано 
мету і задачі дослідження. 

Метою дослідження є розробка шляхів вирішення проблеми 
децентралізованого водопостачання на забудованих територіях в умовах 
аридизації клімату з метою безпечного використання води джерел для 
господарсько-питних цілей. 

Для досягнення мети були поставлені такі завдання: 
1) розглянути сучасний стан використання децентралізованих джерел 

водопостачання на забудованих територіях у зв’язку з аридизацією клімату; 
2) вивчити гідрогеологічні умови формування колодязних і джерельних 

вод; 
3) розробити інженерні засоби щодо збільшення запасів колодязних вод та 

захисту їх від забруднення; 
4) розробити рекомендації щодо режиму видобутку, захисту і 

кондиціювання води неглибоких водоносних горизонтів в побутових умовах. 
Одним із методів захисту колодязних і джерельних вод є організація зон 

санітарної охорони навколо джерел децентралізованого водопостачання. Слід 
враховувати, що на обмежених присадибних приватних ділянках це практично 
неможливо. На жаль, значні площі живлення джерел, які потребують захисту, 
часто охоплюють городи й поля, куди вносяться мінеральні добрива та 
ядохімікати. На ділянках приватних садиб знаходяться вигрібні ями, місця 
утримання домашніх тварин, складування перегною тощо. Тому, безсумнівно 
актуальними є питання водопідготовки та конструктивні удосконалення 
каптажів цих джерел з метою забезпечення безпечного їх використання 
населенням в місці водовідбору. 
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Війна – це організована збройна боротьба між державами, соціальними 

класами. Даний термін передбачає прояв жорстоких дій по відношенню до 
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живої частини природи, безпосередньо зі сторони людини. Клас простих людей 
ніколи не отримає користі більше ніж втрат. Кожного дня люди переживають 
певний стрес від новин із соцмереж, різниця в тому, що українське суспільство 
вчиться з цим жити, але вже зараз помітно зміни у світосприйнятті 
навколишнього середовища. Це є звичайним, бо, на мою думку, здатність до 
адаптації допомагає рухатися далі.  

За даними із браузера [1], завдяки тому, що Ілон Маск надає Україні 
послуги Starlink, українські підрозділи у найнебезпечніших місцях війни, як от 
у майже оточеному Сєвєродонецьку, чи інших гарячих точках без зв'язку, 
мають стабільний контакт зі штабом та навіть рідними. Люди мають змогу 
передавати один одному важливу інформацію, розповсюджувати її, а також 
надавати допомогу тим, хто її справді потребує, але це не відміняє факту 
безстрокової загрози і великого впливу на психологічний стан.   

Результати досліджень науковців із медичної школи в Єрусалимі свідчать, 
що під час війни реакція психіки людини буває різною: від помірного і 
тимчасового стресу, до важких психічних травм, які мають негативні наслідки 
для здоров’я, включаючи депресію, зловживання психотропними речовинами і 
посттравматичний стресовий розлад (ПТСР) [2]. 

У книжках, зазвичай, ми бачимо солдата, як хороброго, стійкого, мужнього 
воїна, але варто лише замислитись, наскільки всі ці події впливають на людську 
свідомість. Власне в моїй голові їх доля заслуговує поваги і жалю, тому що, 
якби потім не склалося майбутнє, надто важко залишити минуле позаду. Кожен 
учасник війни свідомо переможений. 

Всі ми знаємо, що 5 червня відзначається Всесвітній день охорони 
довкілля, який традиційно вважається одним з основних способів привернути 
увагу світової громадськості до проблем навколишнього середовища [3]. Якими 
б не були умови існування, людина вчиться розуміти одне одного, з метою 
досягти життя, що буде безпечним. Ознака формування першого суспільства - 
стегнова кістка, за певних обставин, людина пошкодила дану частину тіла, а в 
ті часу, зрозуміло, що неможливо було вижити без полювання та знаходження 
джерел води, але хтось залишився. Тобто, особа певний проміжок часу 
оберігала пораненого, надавала певну допомогу - це і стало ознакою 
суспільства, нажаль все, що нас оточує не говорить з нами про те, що необхідно 
для проживання. 

Тварини – це мовчазні жертви війни. День прав тварин (10 грудня) – це 
міжнародне екологічне свято, засноване у 1998 році, відзначається щороку і 
спрямоване на визнання і захист прав тварин. Також ухвалено Всесвітню 
декларацію прав тварин 23 вересня 1977 року в Лондоні [4]. Є чимало факторів, 
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які загрожують їхньому життю, один із найбільших – масштабні пожежі. 
Загоряння можуть бути випадкові і спрямовані підпали, вчинені в тактичних 
цілях з метою організації швидкого відступу або блокади просування військ. 
Так чи інакше, тварини, які активно пересуваються, мають більше шансів 
врятуватися. Але в природних екосистемах існує набагато більше тварин які 
одразу невидимі людському оку.  

Окрім пожеж тварини стають жертвами розривів снарядів. Але якщо з 
місць, де точаться бої, вони мігрують на спокійніші території, то навіть там 
вони не можуть бути у безпеці. Їх дикі місця існування нашпиговані 
численними розтяжками, що стають причиною загибелі тварин навіть там, де 
цього вже можна не очікувати – на звільнених територіях. Зрозуміло, що весна - 
це період розмноження, але в цьому році для українських жителів вона не була 
досить спокійною, що сприяє зменшенню популяцій. Підвищується цінність 
проживання, багато братів наших молодших просто залишаються покинутими 
напризволяще. 

Оцінити збитки майну та лісовому господарству поки неможливо. У лісах 
уже є велика кількість ракет, що впали, а також нерозірваних боєприпасів. Крім 
лісів, на півночі країни, де ведуться активні бойові дії, поширені болотні 
екосистеми і торфовища. Велика частина торфовищ України є осушеною, а 
отже – на них є сприятливі умови для виникнення торфових пожеж. Такі 
пожежі важко погасити і, у звичайний час, тому продовження бойових дій на 
території північних областей матиме важкі наслідки як для довкілля, так і для 
здоров’я людей. Серед екосистем, що зазнають негативного впливу воєнних 
дій, найбільше з усіх страждає екосистема ґрунту. Визнання ґрунту природною 
екосистемою дозволяє розглядати пошкодження полів як природоохоронну 
проблему. Велика кількість дрібних організмів, що створюють і підтримують 
ґрунт, а також його біологічний покрив − трави, мохи, лишайники й гриби − є 
найбільш вразливими через фактичну відсутність мобільності. 

Реабілітація землі, розчленованої воронками, є дорогою ресурсозатратною, 
тому рішення щодо неї варто ухвалювати з огляду на аналіз щільності й 
важкості наслідків ушкоджень [5]. 

Таким чином, проаналізувавши наведену інформацію, можна дійти до 
висновку про масштабність розглянутої проблеми для кожного живого 
організму не лише нашої держави, а й в усьому світі, бо піднята тема є 
всесвітньо важливою – це наше життя. На цій землі ще жити нашим майбутнім 
поколінням. Багато загиблих, багато просто постраждалих, але людей відрізняє 
від тварини  співчуття до оточуючих, здатність співпереживати та 
відбудовувати оточення, бо саме в цьому цінність. 
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Переваги туризму часто супроводжуються багатьма негативними 

впливами на довкілля. Готельний сектор є одним із найбільших джерел 
зайнятості та економічних доходів в індустрії туризму, але в той же час він є 
одним із найенергоємніших. Тому одна з головних цілей сфери гостинності на 
сьогоднішній день – стати більш сталою та екологічно відповідальною. 
Готельна промисловість стає дедалі «зеленішою» [1].  

Останнім часом основна увага приділяється різним негативним впливам 
готельного сектора на довкілля. Це необхідно для просування світового 
передового досвіду готельної індустрії на шляху до сталого розвитку, 
зменшення негативного впливу на навколишнє середовище, в тому числі і 
міську зону [2]. 

Інвестиції у зелені міські готелі – це інвестиції у сталий глобальний 
розвиток міста. Такі інвестиції сприяють економічному зростанню, скороченню 
бідності та створенню робочих місць за одночасного підвищення ефективності 
використання ресурсів та мінімізації негативного впливу на міське середовище. 
Сьогодні готельному сектору необхідно просуватися вперед з інноваційними 


